

КОМНАТА СТРАХА. ...И чёрная куртка

Наряд группы задержания Фрунзенского отдела охраны Минска - старшина Александр Дашиневич, прапорщик Александр Стасевич и младший сержант Олег Зуевич - ночью получили указание выехать на улицу Лобанка, 18, где в автомашине разбились форточку. Как сообщил замкомбата подполковник Сергей Белявский, на месте полученная информация подтвердилась. При отработке прилегающей территории в 03.20 были задержаны двое парней, на одном из которых была похищенная из данного автомобиля куртка стоимостью 80 000 руб. В другом случае наряд группы задержания батальона - прапорщик Игорь Горбач и младший сержант Евгений Семенов - получил указание выехать в общежитие по улице Матусевича, 36, где, по имеющейся информации, гражданин бросается на людей с ножом. Там они задержали молодого человека, который из хулиганских поуждений, угрожая ножом, избил жильца общежития.

Сергей ЛОЗЮК.

Вызволили из холодного плена

Надежда Ивановна Поплавская выражает благодарность сотрудникам Кобринского отдела Департамента охраны командиру взвода милиции капитану Дмитрию Перетолчину, милиционеру-водителю прапорщику Александру Балабушко и милиционеру-кинологу старшему сержанту Сергею Куришко, которые в нужную минуту оказались рядом, проявили смелость и решительность при спасении человека...

Находясь на маршруте патрулирования, группа задержания Кобринского отдела охраны получила сообщение от дежурного, что нужно срочно подъехать к охраняемой стоянке «Стройтреста», где их будут ждать две женщины, которые и объяснят причину вызова наряда. Прибыв на место, сотрудники выяснили, что прямо на глазах у женщин в реку упал мужчина. Они указали приблизительное место поиска. Д. Перетолчин и С. Куришко спустились к воде, а А. Балабушко включил фары на служебном автомобиле, освещая нужный участок. Милиционерам пришлось пройти более пятидесяти метров вдоль берега, прежде чем они заметили в воде неподвижное тело. Мужчина был без сознания. Сотрудники охраны вытащили его на берег и оказали первую медицинскую помощь. После бригады скорой помощи доставили его в больницу. Врачи отметили, что если бы еще несколько минут пострадавший провёл в холодной воде, то спасти бы его не удалось.

Дмитрий Перетолчин и Сергей Куришко приказом начальника Департамента охраны за достижение высоких результатов в службе и образцовое исполнение обязанностей были награждены нагрудным знаком Департамента охраны МВД «За аднаку», а Александру Балабушко вручили благодарность от имени руководства Департамента охраны.

Юлия АКСЮЧНИЦ.

НА СТРАЖЕ



ГАЗЕТА МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

11 декабря 2009 г.

Цена договорная

e-mail: nastrage@mail.belpak.by

Дата выхода первого номера - 12.11.1921 года

Десять лет на посту в Доме прессы

Прапорщик Александр Севастьянович работает милиционером батальона милиции Советского (Минск) отдела Департамента охраны. Службу в охране начал после армии, и вот уже 10 лет его пост - в Доме прессы. Александр честно признается, что работа не простая, как может показаться на первый взгляд: тяжелее всего даются ночные дежурства, да и люди не всегда оказываются доброжелательными.

- Ситуации разные бывают. Некоторые по любым мало-мальским проблемам бегут жаловаться в редакцию «Советской Белоруссии», другие высказывают свое недовольство в наш адрес - якобы мы им преграждаем путь. Но в основном люди просто говорят спасибо за нашу службу.

Недавно Александр, находясь на посту в выходной день, без преувеличения, спас от затопления магазин, который расположен на первом этаже Дома прессы. В помещении внезапно хлынула вода из прорванной трубы. Прапорщик не растерялся, вызвал ремонтную бригаду, а пока она добиралась, своими силами сдерживал быстро прибывающую воду.

В свободное от работы время Александр не сидит без дела: и родителям нужно помочь, и девушке уделить должное внимание, и спортом позаниматься, чтобы быть всегда в отличной форме. Вдобавок ко всему он учится в Могилевском колледже МВД, потому как в ближайшем будущем планирует продвинуться по карьерной лестнице. Упорство, целеустремленность, а главное - желание достичь поставленной цели уже стали крепким фундаментом жизненного пути прапорщика Севастьяновича.

Елена ЯРМОЛИНСКАЯ. Фото автора.



ПАМЯТИ КОЛЛЕГ

Трагически оборвался их путь к месту службы

8 декабря в 19.30 на автодороге Бастуны - Вороново произошло дорожно-транспортное происшествие, унесшее жизни троих сотрудников Вороновского отдела Департамента охраны МВД. За рулем «Ауди-100» находился прапорщик Станислав Левандовский. Кроме него в салоне были еще четверо его сослуживцев: младший сержант Павел Цидзик, старшина Евгений Ставарук, сержант Виталий Бештень и старший сержант Павел Тетянец. Милиционеры, проживающие в разных населенных пунктах района, находясь в форменном обмундировании, направлялись к месту службы в Вороновский отдел Департамента охраны. Уже основательно стемнело, погодные условия были неблагоприятными: мокрый снег с дождем. Видимо, эти факторы сыграли немаловажную роль в трагическом происшествии. «БМВ» под управлением 37-летней жительницы Лиды оказался на полосе движения «Ауди». Станислав Левандовский и Павел Цидзик погибли на месте происшествия. Евгений Ставарук скончался менее чем через час в реанимационном отделении больницы. В тяжелом состоянии находятся Виталий Бештень, Павел Тетянец и женщина-водитель.



Прапорщик милиции ЛЕВАНДОВСКИЙ Станислав Зыгмунтович в органах внутренних дел был с ноября 1990 года. В охране - с ноября 1993 года. Проживал в городском поселке Радунь. В результате трагического происшествия вдовой стала жена Станислава - Инна Петровна, осиротели дети - 10-летний Павел и 13-летняя Анжелика.

Младший сержант милиции ЦИДЗИК Павел Викторович был принят на службу в Вороновский отдел в августе этого года, после прохождения первоначальной подготовки в Учебном центре Департамента охраны. В деревне Матюццы проживал вместе с родителями: отцом Виктором Лингиновичем и матерью Татьяной Ариентьевной.



Старшина милиции СТАВАРУК Евгений Владимирович с 2004 года служил милиционером роты милиции Вороновского отдела охраны. Остались без сына отец Владимир Болеславович и мать Галина Антоновна, проживающие в деревне Новые Смильгини.

Руководство, личный состав и служащие Департамента охраны МВД выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким трагически и безвременно ушедших. Мы глубоко скорбим вместе с вами.